Так вже історично склалось, що PR-відділ агентства полюбляє влаштовувати різноманітні конкурси для підтримання командної атмосфери в колективі.

 

Тому запрошуємо Вас прийняти участь у черговому конкурсі
Всі Ви знаєте, що на сайті агентства є форум стюрайтерів http://www.isdiplom.com/forum/. Саме на ньому в першу чергу з’являються всі новини, роз’яснення та інше.

УМОВИ ПРОВЕДЕННЯ КОНКУРСУ
Організатор конкурсу: агентство «Інформаційні послуги» ISDiplom.com.

Учасники конкурсу: виконавці агентства, що зареєстровані на сайті www.isdiplom.com як виконавці.
Керівництво: організацією і проведенням конкурсу керує оргкомітет, склад якого визначається організаторами конкурсу. 

Журі: персональний склад журі визначається організаторами конкурсу. Журі має право внести зміни в умови проведення конкурсу до його завершення, за умови, що  дані зміни не стосуються грошових премій.

Термін проведення конкурсу: з 18.10.2009 р. по 18.11.2010 р. включно.
Зміст конкурсу: кожен учасник конкурсу має право публікувати на форумі http://www.isdiplom.com/forum/1 нові теми та повідомлення у вже існуючих темах. Заборонено розміщувати теми та повідомлення, що суперечать правилам форуму. Заборонено розміщувати однакові за тестом, змістом та суттю повідомлення та теми, або такі, які вже існують на форумі. Повідомлення та теми на формі повинні носити змістовний характер та відповідати темі форуму. Доцільні пропозиції щодо удосконалення роботи агентства вітаються організаційним комітетом та збільшують репутацію учасника. Повідомлення та теми можна розміщувати тільки в «Основному розділі форуму» http://www.isdiplom.com/forum/1. За порушення даних умов оргкомітет зменшує репутацію учасника. За заявкою учасників може бути створений новий розділ на форумі.

Кожен учасник конкурсу має право змінювати  репутацію інших учасників конкурсу. Якщо вам подобаються або не подобаються повідомлення чи теми іншого учасника – Ви можете змінити його репутацію у позитивну або негативну сторону. Зміна репутації повинна бути обґрунтованою. Необґрунтовані зміни репутації видаляються організаційним комітетом. Тому, хто змінив необґрунтовано репутацію, робиться зауваження.

Конкурс має на меті визначити найактивніших учасників форуму.
Реєстрація учасників: автоматично відбувається протягом усього терміну проведення конкурсу одразу після розміщення нової теми на формі або відповіді в вже існуючій темі.
Переможці: журі визначає 7 переможців, що на 18.11.2010 будуть мати найбільшу кількість розміщених на форумі повідомлень та позитивну репутацію. До кількості повідомлень зараховуються і повідомлення що були розміщені до дати проведення конкурсу.
Нагородження учасників: конкурсом передбачено одне перше, два других і три третіх місця. Переможець, що займе перше місце, отримує грошову винагороду у розмірі 200 грн. + 1 грн. за кожен позитивний бал репутації на сайті. Переможці, що займуть другі місця, отримують по 100 грн. + 1 грн. за кожен позитивний бал репутації на сайті. Переможці, що займуть треті місця, отримують по 50 грн. + 1 грн. за кожен позитивний бал репутації на сайті.

Грошові призи будуть виплачені виконавцям разом з оплатою чергового виконаного замовлення по завершенню конкурсу.

Підсумки: підсумки конкурсу підводяться в 23:59:59 18.11.2010 року, результати конкурсу оголошуються наступного дня на формі агентства.
Бажаємо перемоги учасникам!

Всі питання та пропозиції стосовно конкурсу направляйте на адресу contest@isdiplom.com або за телефоном +380 (67)  2-316-316.
